

Сегодня, 14 февраля, исполняется 80 лет со дня освобождения Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков. Стартовавшая в январе ростовская наступательная операция закончилась освобождением "Ворот Кавказа". События Великой Отечественной войны навсегда запечатлелись в нашей истории, памяти, а также в наших сердцах. На примере героизма великих воинов и всего русского народа воспитывалось не одно подрастающее поколение, учась храбрости и самоотверженности... Ростов-на-Дону был оккупирован врагом и вернул себе свободу в феврале 1943 года. И вот мы, потомки тех людей, которые ценой своих жизней совершили этот подвиг, просто обязаны чтить их память.

Сегодня очень важно не забывать тот великий подвиг, который совершили наши деды и прадеды, быть благодарными за него и гордо нести славу нашей Победы, чтобы ни один герой не был забыт, и смерть его не была напрасной! В нашем детском саду прошли тематические беседы на тему "Освобождение Ростова-на-Дону". Ребята посмотрели документальные кадры и фотографии, нарисовали рисунки, изготовили "Голубей Мира" и сделали "Книгу памяти".

[Фото](#)